

据新华社北京6月28日电 筚路蓝缕创业，初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、

赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美轮美奂，喜庆的中国结灯饰、醒目的庆祝活动标识、多彩的盘龙式花柱，表达着对中国共产党百年华诞的喜悦祝福。（下转第三版）

## 平顶山市“两优一先”表彰大会召开

# 不忘初心 牢记使命 凝心聚力 奋勇前进 为全面建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗

## 会前周斌带领市级党员领导干部重温入党誓词

本报讯（记者孙鹏飞）6月28日，平顶山市“两优一先”表彰大会在市委党校召开，庆祝党的百年华诞，回顾党的光辉历史，缅怀党的丰功伟绩，表彰全市各条战线涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，进一步激励各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命，凝心聚力、奋勇前进，为新时代全面建设社会主义现代化事业不懈奋斗。市委书记周斌在会上讲话。

会前，周斌带领市级党员领导干部到市民广场参观“奋斗百年路，启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年党史展览，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。在广场上，周斌带领市级党员领导干部面向鲜红的中国共产党党旗，庄重地举起右拳，重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声深深感染着、激励着现场每个人。市长张雷明参加活动。

上午10时，大会在雄壮的国歌声中开始。会议宣读了《中共平顶山市委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，周斌等为受表彰代表颁奖。

周斌指出，中国共产党百年非凡历程，波澜壮阔、丰富厚重，既是一幅气势恢宏的历史画卷，也是一首荡气回肠的壮丽史诗。历史雄辩地证明：中国共产党不愧是中国革命与建设的中流砥柱，不愧是中国特色社会主义事业的中流砥柱，不愧是中华民族走向伟大复兴的中流砥柱。每一名共产党员，都应感到无比骄傲和自豪。

周斌指出，伴随党成长前进的步伐，在平顶山这片孕育红色基因、富有革命传统的土地上，我们党于1927年在叶县成立党组织，革命火种由此燃起，豪迈的鹰城儿女谱写了一曲曲风云激荡的奋斗赞歌，镌刻了一个个雄浑壮阔的党史印记。在不同历史时期和发展过程中，全市各条战线、各个领域涌现出了一大批感人至深、可资借鉴、令人敬仰的时代楷模，此次表彰的先进集体和个人，就是新时代各行各业的优秀代表，他们传承了共产党人的精神谱系，是广大党员学习的榜样。

周斌强调，当前，全市上下正深入开展党史学习教育，认真学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神，在全面建设社会主义现代化新鹰城的新征程上阔步迈进。全市各级党组织和广大党员要从百年党史中汲取信仰之力、信念之魂、信心之光，大力传承党的红色基因和精神血脉，秉持赶考之心，发扬革命传统，激发奋斗豪情，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，围绕“建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区”，紧盯提速和提质双重目标，统筹发展和安全双重任务，进一步对标先进、砥砺前行，更加奋发有为地当好时代答卷人、干出一片新天地，把我们党的宏伟事业不断推向前进。



6月28日，市委书记周斌（前）带领市级党员领导干部面向鲜红的中国共产党党旗，庄重地举起右拳，重温入党誓词。

本报记者 牛智广 摄

——对标先进、砥砺前行，就要始终牢记党员身份，更加坚定地恪守对党忠诚的政治品格。要强化党的意识、党员意识，在内心深处把党置于无比崇高地位，时刻牢记第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，永远忠诚于党、忠诚于组织，做到“一句誓言、一生作答”。要保持政治定力，强化政治担当，提升政治能力，切实把对党绝对忠诚体现在坚定信仰信念信心上，体现在自觉严守纪律规矩、践行“两个维护”上，体现在爱岗敬业、履职尽责、勇创佳绩的实际行动上。

——对标先进、砥砺前行，就要始终践行党的宗旨，更加

深切地厚植人民至上的为民情怀。要树牢以人民为中心的发展思想，坚持“民呼必应”，不断满足人民群众对美好生活的向往。要心中有民，深情敬民，服务为民，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，经常带着责任和感情主动到基层去、到群众中去，积极回应群众关切，增强群众工作本领，努力让群众收入更高、住得更宽敞、出行更便捷、呼吸到更清新的空气，享受到更好的教育、医疗、社会保障，使人民群众的获得感幸福感安全感更丰富、更坚实。

——对标先进、砥砺前行，就要始终坚持知责思为，更加

## 周斌在市委统战部调研“万人助万企”活动时强调

# 真心实意为企业提供全周期服务 奋力推动全市经济发展提质提速

本报讯（记者孙鹏飞）6月28日，市委书记周斌到市委统战部就扎实开展“万人助万企”活动进行调研。市委常委、秘书长杨克俊参加调研。

周斌来到市委统战部部分科室，与党员干部亲切交谈，对大家为全市统战工作作出的贡献表示感谢。在随后召开的座谈会上，市委常委、统战部长卢锡恩介绍了全市统战工作特别是民营经济“两个健康”提升行动开展、“万人助万企”活动谋划推进等情况。

周斌指出，开展“万人助万企”活动是省委作出的重要工作决策，是我省党史学习教育

育“办实事、开新局”的重要抓手。全市各级各部门要认真贯彻落实全省“万人助万企”活动电视电话会议精神，严格按照省委部署要求，帮助企业解决现实困难问题，增强企业发展信心，奋力推动全市经济发展提质提速。民营经济是我市经济的重要组成部分，是拉动经济增长的主引擎、活跃市场的主力军、扩大就业的主渠道。开展好“万人助万企”活动，必须服务好民营经济发展。全市统战部门要认真学习贯彻习近平总书记关于民营经济统战工作的重要论述，认真谋划、积极行动、全力推进“万人助万企”活动，有力有效促进民营经济“两个健康”发展，推

动全市民营经济发展迈上新台阶，努力在“万人助万企”活动中创新举措、探索经验、打好头阵。

周斌强调，要持续扎实做好“六稳”“六保”工作，切实增强大抓民营经济的责任感和紧迫感，实地了解企业生产经营情况，推动各项惠企政策落地落实，让企业真切感受到党委、政府关心支持他们的实际行动，感受到平顶山持续优化的营商环境，不断提振市场主体发展信心，更好地激发市场主体潜能潜力。要真心实意帮助企业纾困解难，围绕企业全生命周期，有针对性提供有效服务，一项一项抓好全省“万人助万企”活动相

关任务落实，帮助企业纾困解难、帮助企业项目建设，支持引导广大民营企业创新发展。要紧紧围绕强链延链补链强化服务，找准着力点，抓住关键点，推动产业链、供应链、供应链、要素链、制度链五链深度耦合，不断改造提升传统产业、发展壮大新兴产业、谋篇布局未来产业，努力在全市经济高质量发展提供更有有力支撑，确保“十四五”开好局、起好步。

周斌还就聚焦主责主业，坚持底线思维，创新方式方法，推动统战工作提质增效，为全面建设社会主义现代化新鹰城凝聚磅礴力量提出了要求。

## 叶县至鲁山高速公路开工

### 张雷明下达开工令

本报讯（记者王民峰）6月28日上午，全省高速公路“13445工程”项目叶县至鲁山高速公路开工仪式在叶县田庄乡黄营村举行。市长张雷明出席开工仪式并下达开工令，市领导张荣海、古松、赵军、刘江、孙建豪及省交通运输发展集团有限公司等参建单位负责同志出席。副市长赵军主持，副市长刘江讲话。

叶鲁高速项目概算总投资83.7亿元，全长67.5公里，起于宁洛高速公路，经叶县南，

向西经廉村镇、田庄乡、任店镇，进入鲁山县，经张官营镇、碾子营乡、张良镇、马楼乡、漕河乡，止于漕河乡西与郑栾高速公路相接，共有收费站5处、服务区两处。全线采用双向四车道高速公路标准，设计速度120公里/小时。该项目建成后，将成为我市南部腹地新的快速通道，形成连接平宝鲁的城际高速公路网环线，能够有效加速生产要素流动，畅通区域内外循环、放大同城效应，对持续打好污

染防治攻坚战、释放文旅资源潜能、激发县域经济活力、推动经济社会高质量发展具有重要意义。

刘江代表市政府对叶鲁高速项目的开工表示热烈祝贺。他指出，全市各级各相关单位要牢固树立“项目为王”意识，进一步简化环节、压缩时间，扎实做好政务服务、征地拆迁、协调保障等工作，不断畅通重大项目落地建设的“绿色通道”，力争以平顶山速度领跑全省高

速公路建设进度。各参建单位要坚持质量为先，守牢安全底线，抓好文明施工，加快建设进度，进一步优化施工流程、细化施工方案，努力把叶鲁高速项目打造成在全省有影响力的精品工程、智慧工程、绿色工程、科技工程和放心工程，努力争创全省“13445工程”新标杆。

# 平顶山市委 成立一百周年 文艺晚会举行

本报讯（记者孙鹏飞）6月28日晚，信仰之声——平顶山市委庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在市广播电视台举行。市委书记周斌、市委副书记葛巧红等市四大班子领导与我市党员干部群众代表一起观看演出。

晚会由市委宣传部、市广播电视台、军分区政治工作处主办，通过歌曲、诗朗诵、舞蹈等多种形式，生动展现了中国共产党百年奋斗历程和辉煌成就，表达了鹰城人民坚定听党话跟党走、风雨无阻向前进的壮志豪情。

19时30分，晚会以大合唱《唱支山歌给党听》拉开帷幕。第一篇章“风雨来时路”中，舞蹈《南湖的船，党的摇篮》、独唱《红船》用优美的舞姿和深情的演唱讲述了红船故事，讴歌了红船精神；经典歌曲串烧《映山红》《洪湖水浪打浪》《红星照我去战斗》把观众带回到那段硝烟弥漫的革命岁月；歌曲《天下乡亲》生动展现军民水乳交融、生死与共铸就的鱼水深情。第二篇章“正道是沧桑”中，诗朗诵《为了庄重的承诺》讴歌了中国共产党领导全国人民奋力夺取脱贫攻坚伟大胜利的历史壮举；歌曲《山笑水笑人欢笑》唱出了广大农民在乡村振兴新征程上对美好生活的向往；歌曲《强军战歌》展示了强军兴军的崭新面貌；歌曲《伟大复兴》表现了中国人民实现站起来富起来到强起来伟大飞跃的幸福与自信。第三篇章“奋斗新征程”中，音乐快板《同心创辉煌》用稚嫩的童声诠释了我为市创建文明城市工作取得的成绩及其重要意义；诗朗诵《又逢大潮澎湃时》热情讴歌了我市近年来经济社会发展取得的成就、城乡面貌发生的巨大变化；歌舞《壮丽航程》抒发了鹰城人民在实现中华民族伟大复兴的新征程上勇于追梦、不懈圆梦的坚定决心。晚会在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中结束。